中学校２年生　英語　SUNSHINE ENGLISH PROGRAM9-1（教科書p.84～p.85）
　　模範解答
	１　次の英語を日本語にしなさい。（５点×５問）
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（１）turn ～ out of …（～を…から追い出す）
（２）church　　　　 　（　　  教会　   　）（３）without ～at all　（ 全く～しないで  ）
（４）one after another（　次から次へと 　）
（５）at first          （　 　はじめは　　）
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                                                                                  ２　次の日本語を英語にしなさい。（５点×５問）
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（１）～よりも　　　　 　　 than   　　　（２）悪い    　　  bad　　　
（３）もう１つ[１人]の  　  another 　　　（４）教える　　　 teach 　　
（５）十分な　　　　　 　　 enough　 　
３　次のそれぞれの語を「より～」（比較級）の形にしなさい。（５点×４問）
（１）small                smaller     （２）large             larger     
（３）hard                 harder      （４）long              longer     
　　　　　　
４　次の文を読んであとの問いに答えなさい。（５点×４問）
　Sergio Benitez was a bad boy. When he became 20, he went to see the local priest for help. The priest turned him out of the church without 
listening to him at all.
  Sergio decided to become a priest and help poor children. He studied
very hard. Ten years later, he became a priest. One after another, childrencame to him. At first, there were about 25 children. Teaching children 
were hard for him. But earning enough money for them was harder than 
that.    

	（１）セルジオはどんな少年でしたか。
セルジオは（　悪い少年でした。　　                　　　　　　　　）
（２）セルジオは聖職者になって何をしようと決めましたか。
セルジオは（　貧しい子ども達を助けようと決めました。　　      　　）
（３）子ども達に教えることは、セルジオにとってどうでしたか。
　　　　（　大変でした。　　　　　                        　　　　　　　　）　
（４）文中の下線部の英文をthemとthatの内容を明らかにして日本語にしなさい。
（ 子ども達のために十分なお金をかせぐことは教えるよりも大変でした。）
５　あなたの身の回りのものについて「～は･･･より－だ」と比べる英文を２文書きなさい。（５点×２問）
　　（例）この家はあの家よりも大きい。

　（１）（例）　He is taller than you.　　　　　　　　　　　　　　　　　　　
　
（２）（例）　This bag is smaller than that one.    　　　　　　　　　　　


　中学校２年生　英語　SUNSHINE ENGLISH　PROGRAM9-2 （教科書p.86～p.87）　　
模範解答
	１　次の英語を日本語にしなさい。（５点×５問）
（１）match      （ 　 試合、競技   　）              （２）wore  　    （wear(着る)の過去形 ）              （３）lots of ～　 （　 たくさんの～　　）              （４）come to    （ ～するようになる  ）              （５）fight   　　（たたかい（たたかう））                                  　  
２　次の日本語を英語にしなさい。（５点×５問）
（１）山　　　　　　　  mountain　　 　（２）見せる　　　　　　  show 　　　 
（３）顔　　　　　　　　　 face  　　 　（４）～の間で［に］　among(between) 
（５）建てる　　　　　　　build 　　　
３　次のそれぞれの語を「もっとも～」（最上級）の形にしなさい。（５点×４問）
（１）cold　　　　　　 (the) coldest　 　（２）high　　　　　　 (the) highest 　
（３）big　　　　　 　 (the) biggest 　　（４）hot              (the) hottest   
４　次の文を読んであとの問いに答えなさい。（５点×４問）
　One day, Sergio watched a professional wrestling match on TV. All the 
wrestlers wore masks. “That’s it!”he thought. “I can earn lots of money 
without showing my face.”But his plan did not work because he could not
win any matches.
  People came to know that Fray Tormenta was a priest. The priest
wrestler became the biggest star among all of the wrestlers. Sergio had
fights for children and got a lot of money. At last he could build a home 
for children with that money in 1988.   

	（1） セルジオはどうやってお金をかせごうとしましたか。　
（　マスクをかぶってレスラーになり、たたかってお金をかせごうとした。　　）
（2） セルジオの計画はなぜうまくいかなかったのでしょうか。
（　一度も試合に勝てなかったから。　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）
（３） フレイ・トルメンタとは何のことですか。
（　セルジオのリングネーム（レスラーとしての名前）　　　　　　　　　　　）
（４）次の文が本文の内容に合うように、　　　に適する１語を書きなさい。
　　　Sergio became the    biggest    star among all of the wrestlers.
５　次の日本文に合う英文にしなさい。（５点×２問）
（1） 富士山(Mt. Fuji)は、日本で一番高い山です。　　　　　　　
　　   Mt. Fuji is the highest mountain in Japan.                　　　　　　
（2） 熊谷市(Kumagaya City)は埼玉で一番暑い市です。
      Kumagaya City is the hottest city(one) in Saitama.                    


　中学校２年生　英語　SUNSHINE ENGLISH　PROGRAM9-3 （教科書p.88～p.89）　　
模範解答
	１　次の英語を日本語にしなさい。（５点×５問）
（１）as ～ as …    （…と同じように～）
（２）important      （　 　重要な 　　）
（３）difficult 　     （　　 難しい   　）
（４）easy           （簡単な、やさしい）
（５）lawyer         （　　 法律家   　）
２　次の日本語を英語にしなさい。（５点×５問）
（１）先日　　　　　　the other day 　　（２）成長する　　  　　  grow 　　　 
（３）（２）の過去形 　　　grew  　　　　（４）大人になる　　　　grow up 　　
（５）名前を受けつぐ　take the name　
３　次の日本文に合う英文になるように、　　に適する語を書きなさい。（５点×４問）
（1） 太郎はジムと同じくらいの年です。
Taro is 　 as　　 old    as     Jim.
（2） 私の犬はあなたの犬と同じくらい大きいです。
My dog is 　 as 　    big    as yours.
４　次の文を読んであとの問いに答えなさい。（５点×４問）
　Sergio needed money to run the home. So, he had to keep wrestling. But 
he was getting too old. When he became 56 years old, he took off his mask 
and stopped wrestling. 
 One of Sergio’s children wanted to help Sergio. His name was Mario. Mario
was a lawyer. He (grow) up at Sergio’s home. Mario took the name, “Fray 
Tormenta Junior.” Mario had many fights. He was as brave as Sergio. 
Together, Mario and Sergio helped many children. 
（１）文中の（　　　）の中の語を適切な形にしなさい。　
（　　grew 　　）
（２）セルジオはなぜお金が必要だったのですか。
（  施設を経営するため。 　　　　　　　　　　　　　 　　　　　　　　　　）
（３）セルジオは56歳になったときに何をしましたか。
（　マスクを脱いでレスリングをやめた。　　　　　　　　　　　　　　　　　）
（４）次の質問に英語で答えなさい。
　　　Q : Was Mario as brave as Sergio?
A :（　Yes, he was.　　　　　　　 　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）
５　身の回りのものを比べ、「～は･･･と同じくらい－だ。」という英文を２つ書きなさい。（５点×２問）
（１）　This pen is as long as that one. 　　　　　　　　　　　　　　　　　　
（２）　My dog is as small as yours.　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　
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